PAZARLAMA YONETIMi
ViZE SORULARI
1) Asagidakilerden hangisi pazarlama karmalarindan degildir?
a) Uriin i
b) Fiyat
c) Dagitim

2

3

4

-~

=

d) Tutundurma

e) Uriin / hizmet

Bircok talep bulunmaktadir. Tlketicinin sdylemese de istedigi ve reklamlarda
“Deodorant kullanin ter kokusunda kullanin” hangi talebe girer?

a) Negatif talep

b) Zararli talep

c) Gizlitalep

d) Tamtalep :

S

Pazarlama dénemleri igerisine {iriiniin zo Qsatuldlél ve kisa dénem karliligin

e) Olumsuz talep

oldugu donem hangisidir? b
a) Uretim yaklagimi N
b) Satis yaklasimi t ¢
c) lliskisel ydnetim yaklasimi 3

d) Pazarlama yaklagimi s

e) Uriin yaklagimi

Bir tiiketicinin isletmeden aldig {iriin disinda yine o isletmenin baska triinlerini
de kullanmasina ne denir?

- Capraz satis



5)

6

~

7

~

8)

Makro gevrenin PESTEL analizinde hangisi yoktur?
a) Politik

b) Ekonomik

c) Teknoloji

d) Kiltiir

e) Sosyal

Hangisi demografik unsurlar degildir?
a) Gelir

b) Yas

c) Cinsiyet

d) Egitim

e) Ekonomi

Bir tiiketici Grlin aliminda hangi riskleri almaz?

a) Parasal risk

b) Fonksiyonel risk g s
c) Fiziksel risk 0}

d) Psiko risk (D

e) Girisim risk \t’

*.

hangi tir sorun gdzmedir?

a) Rutin sorun ¢ézme .S
b) Kapsamli sorun ¢dzme Q’

c) Sinirl sorun gdzme
d)



9) Sosyal faktorlerle ilgili bebek dogumu icin mama aliminda asagidakilerden
hangisi yanlistir?
a) Kullanic = bebek
b) Alici =baba
c) Etkileyici = Anane, doktor
d) Karar verici: Anne

e}

10)Hangisi endiistri pazarlamanin 6zelliklerinden degildir?
a) Alici dar ve rasyoneldir
b) Fiyat esnek degildir.
¢) Riskdaha azdir
d) Alig miktar yaksektir
e) Belli bir bolgeye yigiima vardir.

11)Enddstri satin almada pazarlama miidiirl hangisini yaparsa maliyetlerini
distirmis olmaz? %
a} Satin almaya karismama %
b) Tedarikgilere riski yayma (D
c) Etkileyicilerle konusma b
d) \Q
e) S’
12)Tedarikgideki eksiklerini dﬁzeﬁb\-sonradan aligveris yapmast hangi tlr satin
almadir? Q’

- Degistirilmis yeniden satin alma

13)Endiistri satin almadan sonraki bir davranis degildir?

- Tedarikgilerin alinmasi ve analizi, bilgi toplama

14)Rekabet siddetini (yogunlugunu) belirleyen faktorlerle ilgili 5rnek bir olay



15)Isletmenin satislan %40, sektoriin satislan 160 ise isletmenin Pazar po

nedir?

40 100 =9%20
160 +40 2t e

nedir?
- Pazan gelistirme stratejisi

17)Toplam maliyet liderligi ile ilgili 1 soru
18)Nis isletme ile ilgili 1 soru
19)Asagidakilerden hangisi pazarlamanin 4P’si icinde yer almaz?
a) Uriin
b) Fiyat
c) Dagitim
d) Tutundurma
e) Hizmei: @
-2
20)insanlar deodorantin teri yok etme éze?@n olmasini istiyor ama bunu
sdylemiyorlar. Bu hangi talep tﬁrﬁdﬁ&, v

a) Gizlitalep Sy
b) Tam talep *
c) Kapali talep S’
d) Densiz talep S

e) Azalan talep

21)Kisa vadede biiyiik kar elde etmek ve saticilanin tiiketicilere Girin

satmast hangi pazarlama algisina girer? : i
a) Uretim anlayis!

b) Satis anlayisi

c) OUriin anlayisi

-d) Sosyal pazarlama anlayis!

e) Rekabetgi pazarlama anlayisi

4



22)Rollerle ilgili bebek mamasinin 6rnegini vererek soru soruyor.
23)Asagidakilerden hangisi riskler arasinda yer almaz?

a) Parasal risk

b) Fonksiyonel risk

c) Fiziksel risk

d) inivasyon risk

e) Psikolojik risk

24)Bir kil bir kilo seker alacak ona hemen internet iizerinden bakiyor ve aliyor. Bu
hangi sanﬁ alma kararlari davranisina girer?
a) Rutin sorun ¢ozme
b) Kapsamli sorun ¢6zme
c) Kolay sorun gézme
d)

25)Asa§|dakilerden hangisi endiistriyel pazarin 6zelliklerden degildir?
26)Bir misteri bir tirtin satin aliyor. Uriintin birgzélligini begenmiyor daha sonra
bunu onlara séyltyor. Uriine yeni seyler};ifjhyor. Miisteri bu Grtn tekrar
aliyor. Bu hangi sattn almaya girer? @
Cevap: Degisiklik yapilmis yeniden sagaa ma
S~
27)Endustriyel satin alma sireciyle ilgjli, 6rnek Gzerinden soru sormustu.
28)Endustriyel satin alicilar riskleri ‘aaftmak igin ne yapar. Ornegin siz bir sirkette
pazarlama béliimiinde satis nfudiristniiz asagidakilerden hangisini
yapmazsiniz? Q’
_a) Daha fazla bilgi toplama
b) Mevcut tedarikgilere sadik kalma
c) Pazarlama satisina karismamak
d) Satin almayla ilgili olan isletmenin diger balimlerine yaymak

e)



29)Nis isletmeyle ilgili soru sormustu.
30)Sektdriin toplam satisi 160,000 tidir. Isletmenin satis toplami 40, OOO’d

gore Pazar payini bulunuz?

a) 25 B) 20 C)40 D)45 E)50
Etmanlnuhslan 40,000
Pazar pay! S saelan .100 200 000" .100

Sektoriin satiglari = 160,000 + 40,000 = 200,000

31)Asagidakilerden hangisi PESTEL analizinde yer almaz?
a) Politik
b) Ekonomik ‘
c) Sosyal i
d) Yanbs sik
e) Teknik




PAZARLAMA YONETIM
FINAL SORULARI

33)Radikal yenilik
34) UrinGn tasarimi, sekli, ismi, boyutu neyi verir?
a) Marka
b) Ambalaj
c) Logo
d) Amblem

35)Hangisi fiyatlama amaclarindan degildir?

36)Hangisi reklamin bitig s6zii olamaz?

37)Hangisi tutundurmada yer alamaz?

38)Pazara niifuz etme ile ilgili 6rnekli soru

39)Yenilik dzellikleri ile ilgili soru @

40)Pazarlama bélimleme ile ilgili rnekli sor“ui%“b

41)Fiyati etkileyen faktorlerle ilgili ornekli st%?

42)Yeni Uriin karar almada etkileyicilerdgsig;kaynak / bigimsel olan
43)Piyasa turleri ile ilgili bir soru ~,

44)Dagitim ile ilgili 3 soru \k

45)Hizmetin 6zelliklerinden deéildi%’
46)Ornekle genisletilmis triin S
47)Opsiyonel driin Q-
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